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Lunchroom Botterweck bestaat al meer dan 100 jaar. Als je terugkijkt dan wordt snel duidelijk waardoor de deze zaak al zolang bestaat.

Door de generaties heen is het verleden gekoesterd, waarbij steeds een goede keuze gemaakt werd. Er werd verder gebouwd op wat succesvol was en afscheid genomen van andere zaken. Ook werden nieuwe producten aangeboden, zoals onlangs de ambachtelijke ijsmakerij naast de lunchroom.

Nog belangrijker is iets terugbrengen wat goed was, maar nu niet meer aanwezig is. Dat laatste geldt zeker ook voor onze mooie Geulstad. Een mooi voorbeeld is de reconstructie op diverse plaatsen van Vestingstad Valkenburg. Die was bijna verdwenen, Niet zichtbaar en Niet beleefbaar. 
Met de vernieuwing van ons prachtige centrum is de middeleeuwse vestingstad weer op de kaart gezet. Geul- en Grendelpoort stralen weer en het Halderpark met zijn stadsgracht creëert sfeer en beleving. Het Walramplein is vernieuwd en maakt de vestingstad af. Nu nog de hoogteburcht (deels) herstellen, ook daar zijn al plannen voor.

Als “ Vallekebergse jong” en ondernemer in het centrum steun ik graag mensen die zich inzetten voor het behoud en de accenten van onze prachtige stad. Ik vind het persoonlijk hartverwarmend om te zien hoe de vrijwilligers van Stichting Teekens aan de Wand zich inzetten voor het behoud van een uniek stukje Valkenburgs verleden. Met het terugbrengen van de muurschilderingen, “ Fresco’s van den Middenstand” in het centrum creëert Teekens aan de Wand een aantrekkelijk straatbeeld. Nieuwe wandelroutes ontstaan, waardoor bezoekers automatisch het mooie van onze stad ontdekken. Ik spreek gasten van overal in onze lunchroom en hoor dan geregeld hoe fraai men de schilderingen vindt en hoe goed ze bij ons stadje passen. 
Dit moeten we koesteren en uitbouwen.

Dus: ondernemers en andere Valkenburgers, steun  Teekens aan de Wand, het is iedere EURO € waard!
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